

12 декабря - День Конституции Российской Федерации

<https://s-vedomosti.ru>



svbok2015@yandex.ru

Ростаничные Ведомости

ПОДПИСКА

Дорогие наши подписчики и постоянные читатели, уважаемые руководители и сотрудники организаций района! Обращаем ваше внимание, что в конце декабря завершится подписной период на 1 полугодие 2026 года. Тираж газеты «Станичные ведомости» остается низким. Кто еще не подписан, поторопитесь. Оформить подписку на газету вы можете в почтовом отделении или в редакции (офисно, электронно). Телефон для справок: 8 (86382) 3-13-74.

ЧИТАТЕЛЯМ НА ЗАМЕТКУ!

Не забудьте подписаться на районную газету «Станичные ведомости»



- Победители профессионального мастерства Стр. 6
- Врачам хочется сказать «спасибо!» Стр. 7
- Встреча со школьниками Стр. 11

Уважаемые земляки!

Поздравляем вас с Днем Конституции Российской Федерации!

Основной Закон нашей страны является прочным фундаментом ее суверенитета и стабильности. Он позволяет России уверенно двигаться вперед, преодолевая любые вызовы, последовательно решать масштабные задачи в развитии экономики и укреплении национальной безопасности.

Жители Ростовской области вместе со всеми соотечественниками вносят достойный вклад в общее дело. Ваш труд, ответственность и стойкость укрепляют народное единство и могущество нашей Родины.

Желаем вам здоровья, благополучия, мира и новых успехов на благо Отечества!

Ю. СЛЮСАРЬ, губернатор Ростовской области,
А. ИЩЕНКО, председатель Законодательного Собрания Ростовской области

Уважаемые жители Боковского района, дорогие земляки!

Примите поздравления с Днем Конституции Российской Федерации!

Этот государственный праздник символизирует уважение к основному Закону нашей страны, который определяет права и свободы граждан, независимость России и ее стабильное развитие.

Конституция служит основой для создания прочной правовой системы, которая позволяет проводить масштабные реформы, сохраняя при этом стабильность и уверенность в будущем.

Каждый из нас вносит свой вклад в развитие родного Боковского района. Давайте продолжать активно поддерживать друг друга и создавать комфортные условия для жизни и работы. Желаю здоровья, счастья, добра, успехов во всех делах на благо нашей великой страны!

М. НИКУЛИН, глава Боковского района

Уважаемые жители Боковского района!

12 декабря наша страна отмечает День Конституции Российской Федерации!

32 года назад был принят главный документ, закрепивший права и свободы граждан, принципы демократии. Конституция стала гарантом стабильности общества, основой развития правового государства. Все эти годы 12 декабря символизирует единство народа, уважение к традициям, стремление к процветанию нашего Отечества. И сегодня мы вновь подтверждаем приверженность идеалам свободы, справедливости и равноправия, выраженным в Конституции РФ.

Поздравляю с праздником! От души желаю всем здоровья, благополучия и успехов во всех начинаниях!
Н. ГОНЧАРОВ, депутат Госдумы ФС РФ по Белокалитвинскому одномандатному избирательному округу №153

